
Número da pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04840
Título da Pesquisa:
AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE LULA – 100 DIAS
Data da Pesquisa: MARÇO/2023
Local da Pesquisa: BRASIL
Tamanho da Pesquisa: 2028
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_IDADE Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

354 17,4 17,4 17,4
417 20,5 20,5 38,0
410 20,2 20,2 58,2
463 22,8 22,8 81,0
384 19,0 19,0 100,0

2028 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

991 48,9 48,9 48,9
1037 51,1 51,1 100,0
2028 100,0 100,0

p1 P.1 O presidente Lula vai completar três meses de governo. Na sua opinião o 
presidente Lula está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Ótimo
2     Bom
3 REGULAR
4     Ruim
5     Péssimo
99 NÃO SABE
Total

292 14,4 14,4 14,4
480 23,7 23,7 38,1
615 30,3 30,3 68,4
172 8,5 8,5 76,8
411 20,3 20,3 97,1

58 2,9 2,9 100,0
2028 100,0 100,0
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p2 P.2 Você diria que o presidente Lula nesses três primeiros meses de governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fez pelo país mais do 
que você esperava
2 Fez pelo país o que 
você esperava que ele 
fizesse
3 Fez pelo país menos do 
que você esperava
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

355 17,5 17,5 17,5

513 25,3 25,3 42,8

1038 51,2 51,2 94,0

45 2,2 2,2 96,2
77 3,8 3,8 100,0

2028 100,0 100,0

p3 P.3 Na sua opinião, o presidente Lula:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 UM, vai cumprir a 
maioria das promessas 
que fez durante a 
campanha
2 DOIS,  vai cumprir parte 
das promessas, mas a 
maioria não
3 TRÊS, nenhuma 
promessa será cumprida

99 Não sabe
Total

568 28,0 28,0 28,0

1015 50,0 50,0 78,0

418 20,6 20,6 98,7

27 1,3 1,3 100,0
2028 100,0 100,0
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p4 P.4 Pelo o que você viu das atitudes do presidente Lula até agora, na sua opinião, considerando 
o cargo que ele ocupa, o presidente:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Em todas as ocasiões 
se comporta como um 
presidente da República 
deveria se comportar
2 Na maioria das vezes se 
comporta como um 
presidente da República 
deveria se comportar, 
mas em algumas Não
3 Em algumas situações 
se comporta como um 
presidente da República 
deveria se comportar, 
mas na maioria Não
4 Em nenhuma Situação 
se comporta como um 
presidente da República 
deveria se comportar
99 Não sabe
Total

754 37,2 37,2 37,2

479 23,6 23,6 60,8

399 19,7 19,7 80,5

360 17,7 17,7 98,2

36 1,8 1,8 100,0
2028 100,0 100,0

p6a P.6a Na sua opinião, em qual dessas áreas, o governo Lula se saiu melhor neses três primeiros 
meses de governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saúde
2 Educação
3 Economia
4 Habitação
5 Combate à fome e à 
miséria
6 Combate ao 
desemprego
7 Combate à corrupção
8 Ciência e tecnologia
9 Direitos Humanos
10 Relações exteriores
11 Cultura
12 Meio ambiente e 
mudanças climáticas
13 Segurança pública
14 Igualdade Racial
15 Povos indígenas
95 Todas
96 Nenhuma

104 5,1 5,1 5,1
87 4,3 4,3 9,4
59 2,9 2,9 12,3
63 3,1 3,1 15,4

250 12,3 12,3 27,7

129 6,4 6,4 34,1

32 1,6 1,6 35,7
4 ,2 ,2 35,9

109 5,4 5,4 41,3
85 4,2 4,2 45,4

166 8,2 8,2 53,6
56 2,7 2,7 56,4

29 1,4 1,4 57,8
146 7,2 7,2 65,0
316 15,6 15,6 80,5

13 ,6 ,6 81,2
271 13,4 13,4 94,6
111 5,4 5,4 100,0
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p6a P.6a Na sua opinião, em qual dessas áreas, o governo Lula se saiu melhor neses três primeiros 
meses de governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

99 Não sabe
Total

111 5,4 5,4 100,0
2028 100,0 100,0

p6b P.6b E em qual área se saiu pior?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saúde
2 Educação
3 Economia
4 Habitação
5 Combate à fome e à 
miséria
6 Combate ao 
desemprego
7 Combate à corrupção
8 Ciência e tecnologia
9 Direitos Humanos
10 Relações exteriores
11 Cultura
12 Meio ambiente e 
mudanças climáticas
13 Segurança pública
14 Igualdade Racial
15 Povos indígenas
95 Todas
96 Nenhuma
99 Não sabe
Total

244 12,0 12,0 12,0
112 5,5 5,5 17,5
312 15,4 15,4 32,9

34 1,7 1,7 34,6
79 3,9 3,9 38,5

197 9,7 9,7 48,2

207 10,2 10,2 58,4
47 2,3 2,3 60,7
37 1,8 1,8 62,6
28 1,4 1,4 63,9
36 1,8 1,8 65,7
46 2,3 2,3 68,0

234 11,5 11,5 79,5
17 ,8 ,8 80,3

8 ,4 ,4 80,7
64 3,2 3,2 83,9

133 6,5 6,5 90,4
194 9,6 9,6 100,0

2028 100,0 100,0
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p6c P.6c E qual área deveria ser a prioridade do governo daqui para frente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saúde
2 Educação
3 Economia
4 Habitação
5 Combate à fome e à 
miséria
6 Combate ao 
desemprego
7 Combate à corrupção
8 Ciência e tecnologia
9 Direitos Humanos
10 Relações exteriores
11 Cultura
12 Meio ambiente e 
mudanças climáticas
13 Segurança pública
14 Igualdade Racial
15 Povos indígenas
95 Todas
96 Nenhuma
99 Não sabe
Total

644 31,8 31,8 31,8
321 15,8 15,8 47,6
166 8,2 8,2 55,8

34 1,7 1,7 57,5
206 10,2 10,2 67,7

241 11,9 11,9 79,6

86 4,3 4,3 83,8
16 ,8 ,8 84,6
41 2,0 2,0 86,7

4 ,2 ,2 86,9
11 ,6 ,6 87,4
23 1,1 1,1 88,6

134 6,6 6,6 95,2
20 1,0 1,0 96,2

8 ,4 ,4 96,6
31 1,5 1,5 98,1
15 ,8 ,8 98,9
23 1,1 1,1 100,0

2028 100,0 100,0

p7 P.7 E na sua opinião, daqui para frente o presidente Lula fará um governo :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Ótimo
2     Bom
3 REGULAR
4     Ruim
5     Péssimo
99 NÃO SABE
Total

433 21,4 21,4 21,4
587 29,0 29,0 50,3
548 27,0 27,0 77,3
131 6,5 6,5 83,8
299 14,7 14,7 98,5

30 1,5 1,5 100,0
2028 100,0 100,0
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p8 P.8 Na sua opinião, o governo do presidente Lula age bem ou age mal ao negociar cargos e 
verbas com deputados e senadores em troca de apoio no Congresso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Age bem
2 Age mal
95 Não está negociando 
cargos e verbas
99 Não sabe
Total

686 33,8 33,8 33,8
1232 60,8 60,8 94,6

3 ,1 ,1 94,7

107 5,3 5,3 100,0
2028 100,0 100,0

p9 P.9 O ex-presidente Bolsonaro é alvo de ação na Justiça Eleitoral por ter atacado, (...)o sistema 
de urnas eletrônicas (...). (...) pode tornar Bolsonaro inelegível, (...) por oito anos. Sua opiniao a 

Justiça Eleitoral deveria:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Condenar Bolsonaro e 
proibir que ele dispute 
eleições
2 Inocentar Bolsonaro e 
liberar que ele disputa 
eleições
99 Não sabe
Total

1029 50,7 50,7 50,7

910 44,9 44,9 95,6

88 4,4 4,4 100,0
2028 100,0 100,0

p10 P.10 No dia 8 de janeiro deste ano ocorreram invasões e destruições nos prédios do 
Congresso Nacional, do Palácio do Planalto e do Supremo Tribunal Federal. Na sua opinião, o ex-

presidente Jair Bolsonaro teve muita responsabilidade, um pouco de respo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita responsabilidade

2 Um pouco de 
responsabilidade
3 Nenhuma 
responsabilidade
99 Não sabe
Total

654 32,3 32,3 32,3

528 26,1 26,1 58,3

792 39,0 39,0 97,4

53 2,6 2,6 100,0
2028 100,0 100,0
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p13a P.13 Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse: O governo deveria 
permitir o garimpo em terras indígenas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não concorda nem 
discorda
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

255 12,6 12,6 12,6
224 11,0 11,0 23,6

19 ,9 ,9 24,5

281 13,9 13,9 38,4
1199 59,1 59,1 97,5

50 2,5 2,5 100,0
2028 100,0 100,0

p13b P.13 Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse: O garimpo ilegal é o 
principal responsável pela morte de indígenas na Terra Yanomami

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não concorda nem 
discorda
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

1069 52,7 52,7 52,7
344 16,9 16,9 69,6

12 ,6 ,6 70,2

214 10,6 10,6 80,8
265 13,1 13,1 93,9
124 6,1 6,1 100,0

2028 100,0 100,0

p13c P.13 Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse: A Justiça deve punir os 
empresários que lucram com o garimpo de ouro ilegal e liberar os garimpeiros

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não concorda nem 
discorda
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

1156 57,0 57,0 57,0
359 17,7 17,7 74,7

21 1,0 1,0 75,8

179 8,8 8,8 84,6
266 13,1 13,1 97,7

46 2,3 2,3 100,0
2028 100,0 100,0
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p13d P.13 Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse: Os indígenas que vivem 
em reservas deveriam desenvolver mais atividades econômicas para obterem renda e não 

dependerem de recursos do governo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não concorda nem 
discorda
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

1110 54,7 54,7 54,7
493 24,3 24,3 79,1

17 ,8 ,8 79,9

184 9,1 9,1 89,0
183 9,0 9,0 98,0

40 2,0 2,0 100,0
2028 100,0 100,0

p14a P.14 Na sua opinião, daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1094 54,0 54,0 54,0
399 19,7 19,7 73,6
480 23,7 23,7 97,3

55 2,7 2,7 100,0
2028 100,0 100,0

p14b P.14 E o desemprego, vai aumentar diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

897 44,2 44,2 44,2
580 28,6 28,6 72,8
519 25,6 25,6 98,4

33 1,6 1,6 100,0
2028 100,0 100,0

p14c P.14 E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

662 32,6 32,6 32,6
635 31,3 31,3 63,9
688 33,9 33,9 97,8

44 2,2 2,2 100,0
2028 100,0 100,0
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p15a P.15 Na sua opinião, nos últimos meses, a situação econômica do país melhorou, piorou 
ou ficou como estava?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Ficou como estava
99 Não sabe
Total

464 22,9 22,9 22,9
706 34,8 34,8 57,7
834 41,1 41,1 98,8

24 1,2 1,2 100,0
2028 100,0 100,0

p15b P.15 E no seu caso pessoal, você acha que a situação econômica melhorou, piorou ou 
ficou como estava?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Ficou como estava
99 Não sabe
Total

460 22,7 22,7 22,7
555 27,4 27,4 50,1

1006 49,6 49,6 99,7
7 ,3 ,3 100,0

2028 100,0 100,0

p16a P.16 Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai 
piorar ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

941 46,4 46,4 46,4
536 26,4 26,4 72,8
519 25,6 25,6 98,5

31 1,5 1,5 100,0
2028 100,0 100,0

p16b P.16 E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai 
piorar ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1144 56,4 56,4 56,4
279 13,8 13,8 70,2
574 28,3 28,3 98,5

30 1,5 1,5 100,0
2028 100,0 100,0
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p17 P.17 Na sua opinião, a atual taxa de juros no Brasil, definida pelo Banco Central, é mais alta do 
que deveria, mas baixa do que deveria ou é adequada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Muito mais alta do 
que deveria
2     Um pouco mais alta 
do que deveria
3 ADEQUADA
4     Um pouco mais baixa 
do que deveria
5     Muito mais baixo do 
que deveria
99 NÃO SABE
Total

1112 54,8 54,8 54,8

332 16,4 16,4 71,2

351 17,3 17,3 88,5
74 3,7 3,7 92,2

34 1,7 1,7 93,9

125 6,1 6,1 100,0
2028 100,0 100,0

p18 P.18 O presidente Lula tem pressionado o Banco Central para diminuir a taxa de juros 
no Brasil, mas o Banco Central diz que essa taxa de juros alta é necessária para conter a 

inflação, e que os juros poderão subir mais nos próximos meses. Na sua opin

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está agindo bem
2 Está agindo mal
99 Não sabe
Total

1619 79,8 79,8 79,8
315 15,5 15,5 95,4

94 4,6 4,6 100,0
2028 100,0 100,0

p19 P.19 Você sabe o que é privatização, ou seja, o processo de privatizar empresas e serviços 
públicos? (SE SIM) Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal 

informado sobre esse tema?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sabe e está bem 
informado
2 Sabe e está mais ou 
menos informado
3 Sabe e está mal 
informado
4 Não sabe
Total

440 21,7 21,7 21,7

776 38,3 38,3 60,0

136 6,7 6,7 66,7

676 33,3 33,3 100,0
2028 100,0 100,0
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p20 P.20 De um modo geral, você é favor ou contra as privatizações?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

770 38,0 38,0 38,0
904 44,6 44,6 82,5

70 3,4 3,4 86,0
284 14,0 14,0 100,0

2028 100,0 100,0

p21a P.21 Você é a favor ou contra a privatização dos Correios?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

920 45,4 45,4 45,4
934 46,1 46,1 91,4

19 ,9 ,9 92,3
155 7,7 7,7 100,0

2028 100,0 100,0

p21b P.21 Você é a favor ou contra a privatização da Petrobras?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

755 37,2 37,2 37,2
1079 53,2 53,2 90,5

24 1,2 1,2 91,6
170 8,4 8,4 100,0

2028 100,0 100,0

p21c P.21 Você é a favor ou contra a privatização dos bancos públicos, como Caixa 
Econômica Federal e Banco do Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

733 36,1 36,1 36,1
1108 54,6 54,6 90,8

31 1,5 1,5 92,3
156 7,7 7,7 100,0

2028 100,0 100,0
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p21d P.21 Você é a favor ou contra a privatização de empresas que geram e fornecem 
energia elétrica?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

965 47,6 47,6 47,6
905 44,6 44,6 92,2

21 1,0 1,0 93,2
137 6,8 6,8 100,0

2028 100,0 100,0

p21e P.21 Você é a favor ou contra a privatização de empresas que fornece água e 
tratamento de esgoto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

986 48,6 48,6 48,6
896 44,2 44,2 92,8

22 1,1 1,1 93,9
124 6,1 6,1 100,0

2028 100,0 100,0

p21f P.21 Você é a favor ou contra a privatização de portos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

845 41,7 41,7 41,7
939 46,3 46,3 88,0

32 1,6 1,6 89,6
211 10,4 10,4 100,0

2028 100,0 100,0

p21g P.21 Você é a favor ou contra a privatização De aeroportos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

955 47,1 47,1 47,1
858 42,3 42,3 89,4

30 1,5 1,5 90,9
185 9,1 9,1 100,0

2028 100,0 100,0
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p21h P.21 Você é a favor ou contra a privatização de estradas e rodovias?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

973 48,0 48,0 48,0
885 43,7 43,7 91,6

22 1,1 1,1 92,7
149 7,3 7,3 100,0

2028 100,0 100,0

p22a P.22 Na sua opinião, a privatização de empresas estatais traz mais benefícios do que 
prejuízos ou mais prejuízos do que benefícios Para a sua vida?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais benefícios do que 
prejuízos
2 Mais prejuízos do que 
benefícios
3 Nem benefícios nem 
prejuízos
99 Não sabe
Total

796 39,3 39,3 39,3

845 41,7 41,7 80,9

133 6,5 6,5 87,5

254 12,5 12,5 100,0
2028 100,0 100,0

p22b P.22 Na sua opinião, a privatização de empresas estatais traz mais benefícios do que 
prejuízos ou mais prejuízos do que benefícios Para a economia do país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais benefícios do que 
prejuízos
2 Mais prejuízos do que 
benefícios
3 Nem benefícios nem 
prejuízos
99 Não sabe
Total

885 43,6 43,6 43,6

863 42,5 42,5 86,2

55 2,7 2,7 88,9

226 11,1 11,1 100,0
2028 100,0 100,0

p22c P.22 Na sua opinião, a privatização de empresas estatais traz mais benefícios do que 
prejuízos ou mais prejuízos do que benefícios Para os clientes dessas empresas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais benefícios do que 
prejuízos
2 Mais prejuízos do que 
benefícios
3 Nem benefícios nem 
prejuízos
99 Não sabe
Total

1002 49,4 49,4 49,4

742 36,6 36,6 86,0

49 2,4 2,4 88,4

235 11,6 11,6 100,0
2028 100,0 100,0
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p23 P.23 Na sua opinião, os produtos e serviços das empresas privadas são melhores ou piores 
do que os produtos e serviços de empresas estatais? Muito ou um pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Muito melhores
2     Um pouco melhores
3 IGUAIS
4     Um pouco piores
5     Muito piores
99 NÃO SABE
Total

524 25,8 25,8 25,8
577 28,4 28,4 54,2
127 6,2 6,2 60,5
316 15,6 15,6 76,1
190 9,4 9,4 85,5
294 14,5 14,5 100,0

2028 100,0 100,0

p24 P.24 Na sua opinião, os produtos e serviços das empresas privadas são mais caros ou mais 
baratos do que os produtos e serviços de empresas estatais? Muito ou um pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Muito mais caros
2     Um pouco mais caros

3 IGUAIS
4     Um pouco mais 
baratos
5     Muito mais baratos
99 NÃO SABE
Total

735 36,2 36,2 36,2
631 31,1 31,1 67,4

55 2,7 2,7 70,1
280 13,8 13,8 83,9

98 4,8 4,8 88,8
228 11,2 11,2 100,0

2028 100,0 100,0

p25 P.25 Na sua opinião, a qualidade no atendimento aos clientes de empresas privadas é 
melhor ou pior do que de empresas estatais? Muito ou um pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Muito melhor
2     Um pouco melhor
3 IGUAL
4     Um pouco pior
5     Muito pior
99 NÃO SABE
Total

642 31,7 31,7 31,7
596 29,4 29,4 61,1
125 6,2 6,2 67,2
249 12,3 12,3 79,5
198 9,8 9,8 89,3
218 10,7 10,7 100,0

2028 100,0 100,0
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p26 P.26 Na sua opinião, o nível de corrupção em empresas privadas é maior ou menor do que 
em empresas estatais? Muito ou um pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Muito maior
2     Um pouco maior
3 IGUAL
4     Um pouco pior
5     Muito pior
99 NÃO SABE
Total

591 29,1 29,1 29,1
286 14,1 14,1 43,3
119 5,9 5,9 49,1
434 21,4 21,4 70,5
393 19,4 19,4 89,9
205 10,1 10,1 100,0

2028 100,0 100,0

p27 P.27 Em 1998, o governo brasileiro privatizou a Telebrás, empresa estatal 
responsável pelos serviços de telefonia no Brasil. Na sua opinião, a privatização dos 
serviços de telefonia foi ótima, boa, regular, ruim ou péssima para os brasileiros?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Ótima
2     Boa
3 Regular
4     Ruim
5     Péssima
99 NÃO SABE
Total

318 15,7 15,7 15,7
483 23,8 23,8 39,5
506 25,0 25,0 64,4
192 9,5 9,5 73,9
355 17,5 17,5 91,4
174 8,6 8,6 100,0

2028 100,0 100,0

p28 P.28 Na sua opinião, se o governo NÃO TIVESSE privatizado a Telebras, os serviços de 
telefonia e internet no Brasil seriam melhores, iguais ou piores do que hoje, com o controle de 

empresas privadas? Muito ou um pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Seriam muito 
melhores
2     Seriam um pouco 
melhores
3 SERIAM IGUAIS
4     Seriam um pouco 
piores
5     Seriam muito piores
99 NÃO SABE
Total

436 21,5 21,5 21,5

343 16,9 16,9 38,4

373 18,4 18,4 56,8
296 14,6 14,6 71,4

376 18,6 18,6 89,9
204 10,1 10,1 100,0

2028 100,0 100,0
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p29a P.29 Pelo o que você sabe ou ouviu falar, o espaço ocupado ____ é maior do que 
deveria, adequado ou menor do que deveria? - pelas mulheres hoje na política

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maior
2 Adequado
3 Menor
99 Não sabe
Total

310 15,3 15,3 15,3
524 25,9 25,9 41,1

1155 57,0 57,0 98,1
38 1,9 1,9 100,0

2028 100,0 100,0

p29b P.29 Pelo o que você sabe ou ouviu falar, o espaço ocupado ____ é maior do que 
deveria, adequado ou menor do que deveria? - pelas mulheres hoje em cargos de 

chefia nas empresas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maior
2 Adequado
3 Menor
99 Não sabe
Total

350 17,3 17,3 17,3
509 25,1 25,1 42,4

1127 55,6 55,6 98,0
41 2,0 2,0 100,0

2028 100,0 100,0

p29c P.29 Pelo o que você sabe ou ouviu falar, o espaço ocupado ____ é maior do que 
deveria, adequado ou menor do que deveria? - pelos negros hoje na política

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maior
2 Adequado
3 Menor
99 Não sabe
Total

258 12,7 12,7 12,7
487 24,0 24,0 36,7

1219 60,1 60,1 96,8
65 3,2 3,2 100,0

2028 100,0 100,0

p29d P.29 Pelo o que você sabe ou ouviu falar, o espaço ocupado ____ é maior do que 
deveria, adequado ou menor do que deveria? - pelos negros hoje em cargos de chefia 

nas empresas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maior
2 Adequado
3 Menor
99 Não sabe
Total

251 12,4 12,4 12,4
492 24,3 24,3 36,6

1220 60,2 60,2 96,8
65 3,2 3,2 100,0

2028 100,0 100,0
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p30a P.30 Pensando nos próximos cinco anos, você acredita que eventos climáticos extremos, 
como tempestades, secas prolongadas, ondas de calor, enchentes e incêndios florestais, irão 

prejudicar muito, um pouco ou não irão prejudicar - Sua vida pessoal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Prejudicar muito
2 Prejudicar um pouco
3 Não irão prejudicar
99 Não sabe
Total

1338 66,0 66,0 66,0
458 22,6 22,6 88,6
195 9,6 9,6 98,2

37 1,8 1,8 100,0
2028 100,0 100,0

p30b P.30 Pensando nos próximos cinco anos, você acredita que eventos climáticos extremos, 
como tempestades, secas prolongadas, ondas de calor, enchentes e incêndios florestais, irão 

prejudicar muito, um pouco ou não irão prejudicar - A parcela mais pobr

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Prejudicar muito
2 Prejudicar um pouco
3 Não irão prejudicar
99 Não sabe
Total

1662 81,9 81,9 81,9
257 12,6 12,6 94,6

73 3,6 3,6 98,2
36 1,8 1,8 100,0

2028 100,0 100,0

p30c P.30 Pensando nos próximos cinco anos, você acredita que eventos climáticos extremos, 
como tempestades, secas prolongadas, ondas de calor, enchentes e incêndios florestais, irão 

prejudicar muito, um pouco ou não irão prejudicar - A parcela mais rica

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Prejudicar muito
2 Prejudicar um pouco
3 Não irão prejudicar
99 Não sabe
Total

493 24,3 24,3 24,3
888 43,8 43,8 68,1
588 29,0 29,0 97,1

59 2,9 2,9 100,0
2028 100,0 100,0

p31a P.31 Na sua opinião, qual é o nível de risco que ____ corre de ser danificada(o) caso 
ocorra uma chuva extremamente forte hoje: risco grande, médio, pequeno ou nenhum 

risco? - A casa onde você mora

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Risco grande
2 Risco médio
3 Risco Pequeno
4 Nenhum risco
99 Não sabe
Total

296 14,6 14,6 14,6
516 25,4 25,4 40,0
427 21,1 21,1 61,1
773 38,1 38,1 99,2

15 ,8 ,8 100,0
2028 100,0 100,0
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p31b P.31 Na sua opinião, qual é o nível de risco que ____ corre de ser danificada(o) caso 
ocorra uma chuva extremamente forte hoje: risco grande, médio, pequeno ou nenhum 

risco? - O bairro em que você mora

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Risco grande
2 Risco médio
3 Risco Pequeno
4 Nenhum risco
99 Não sabe
Total

409 20,2 20,2 20,2
586 28,9 28,9 49,1
437 21,5 21,5 70,6
585 28,8 28,8 99,5

11 ,5 ,5 100,0
2028 100,0 100,0

p31c P.31 Na sua opinião, qual é o nível de risco que ____ corre de ser danificada(o) caso 
ocorra uma chuva extremamente forte hoje: risco grande, médio, pequeno ou nenhum 

risco? - A infraestrutura da sua cidade como ruas, avenidas e pontes

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Risco grande
2 Risco médio
3 Risco Pequeno
4 Nenhum risco
99 Não sabe
Total

803 39,6 39,6 39,6
696 34,3 34,3 73,9
254 12,5 12,5 86,4
260 12,8 12,8 99,3

15 ,7 ,7 100,0
2028 100,0 100,0

p32 P.32 Pensando nos últimos meses, você diria que a quantidade de comida na sua casa para 
você e sua família foi?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais do que o suficiente

2 O suficiente
3 Menos do que o 
suficiente
Total

300 14,8 14,8 14,8

1255 61,9 61,9 76,7
473 23,3 23,3 100,0

2028 100,0 100,0

p33a P.33 Você ou alguém da sua casa recebe o Auxílio Brasil ou Bolsa Família?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

537 26,5 26,5 26,5
1491 73,5 73,5 100,0
2028 100,0 100,0
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p33b P.33 Você ou alguém da sua casa recebe o Vale Gás do governo federal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

144 7,1 7,1 7,1
1884 92,9 92,9 100,0
2028 100,0 100,0

p34 P.34 Considerando uma escala de 1 a 5, onde 1 é bolsonarista e 5 petista, em qual número 
você se encaixa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     (1) 1 Bolsonarista
2     (2)
3 (3)
4     (4)
5     (5) 5 Petista
96 (0) Nenhum
99 Não sabe
Total

441 21,7 21,7 21,7
187 9,2 9,2 30,9
449 22,1 22,1 53,1
205 10,1 10,1 63,2
616 30,4 30,4 93,6

98 4,8 4,8 98,4
32 1,6 1,6 100,0

2028 100,0 100,0

partido PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB/MDB
2 PT
3 PP/ PROGRESSISTAS
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 DEM
10 PSOL
14 PV
15 PSD
17 PATRIOTAS
18 PSL
19 REDE
20 PCdoB
21 PRB/ REPUBLICANOS
23 PODEMOS
24 PARTIDO NOVO
26 PL
27 UNIÃO
95 Nomes e referências

28 1,4 1,4 1,4
569 28,1 28,1 29,4

2 ,1 ,1 29,5
19 ,9 ,9 30,5

6 ,3 ,3 30,7
8 ,4 ,4 31,1

13 ,6 ,6 31,8
2 ,1 ,1 31,9

12 ,6 ,6 32,5
5 ,2 ,2 32,7
2 ,1 ,1 32,8
1 ,1 ,1 32,9
8 ,4 ,4 33,3
2 ,1 ,1 33,4
3 ,2 ,2 33,5
8 ,4 ,4 33,9
3 ,1 ,1 34,1
5 ,2 ,2 34,3

129 6,3 6,3 40,7
4 ,2 ,2 40,9

229 11,3 11,3 52,2
956 47,1 47,1 99,3
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partido PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

96 Nenhum/ Não tem
98 Outro partido
Total

956 47,1 47,1 99,3
14 ,7 ,7 100,0

2028 100,0 100,0

pea PEA Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é 
aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

435 21,5 21,5 21,5

144 7,1 7,1 28,6

101 5,0 5,0 33,5
215 10,6 10,6 44,2

18 ,9 ,9 45,0
61 3,0 3,0 48,1

231 11,4 11,4 59,4
22 1,1 1,1 60,5
18 ,9 ,9 61,4

207 10,2 10,2 71,6

137 6,8 6,8 78,3
254 12,5 12,5 90,9

88 4,3 4,3 95,2
3 ,1 ,1 95,3

32 1,6 1,6 96,9
62 3,1 3,1 100,0

2028 100,0 100,0

COR COR Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
98 Outras
Total

624 30,8 30,8 30,8
320 15,8 15,8 46,5
911 44,9 44,9 91,5

50 2,5 2,5 93,9
41 2,0 2,0 96,0
82 4,0 4,0 100,0

2028 100,0 100,0
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RELIGIÃO RELIGIÃO. Qual a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Adventista
2 Budismo
3 Candomblé
4 Católica
5 Espírita | Kardecista
7 Hinduísmo/ Taoísmo
9 Judaísmo
10 Mórmon / Igreja de 
Jesus Cristo dos Santos 
dos últimos Dias
11 Testemunha de Jeová

12 Umbanda
60 Igreja Evangélica 
Luterana
62 Igreja Evangélica 
Presbiteriana
63 Igreja Evangélica 
Metodista
64 Igreja Evangélica 
Batista
65 Igreja Universal do 
Reino de Deus (IURD)
66 Igreja Internacional da 
Graça de Deus
68 Sara Nossa Terra
69 Igreja Mundial do 
Poder de Deus
70 Igreja Apostólica Fonte 
da Vida
71 Igreja Assembleia de 
Deus
72 Igreja Deus é Amor
73 Igreja do Evangelho 
Quadrangular
74 Igreja Congregação 
Cristã do Brasil
75 Igreja Maranata
76 Igreja Nova Vida
77 Pentecostal s/esp.
96 NÃO TEM RELIGIÃO/ 
SEM RELIGIÃO
98 OUTRAS RELIGIÕES
99 NÃO SABE/NÃO 
LEMBRA
100 Protestante s/esp.

26 1,3 1,3 1,3
3 ,1 ,1 1,4

23 1,1 1,1 2,6
936 46,1 46,1 48,7

39 1,9 1,9 50,6
3 ,1 ,1 50,8
1 ,1 ,1 50,8
7 ,4 ,4 51,2

8 ,4 ,4 51,6

30 1,5 1,5 53,1
5 ,2 ,2 53,3

14 ,7 ,7 54,0

7 ,4 ,4 54,4

69 3,4 3,4 57,8

37 1,8 1,8 59,6

6 ,3 ,3 59,9

3 ,1 ,1 60,0
10 ,5 ,5 60,5

1 ,1 ,1 60,6

199 9,8 9,8 70,4

21 1,0 1,0 71,4
27 1,3 1,3 72,8

39 1,9 1,9 74,7

1 ,1 ,1 74,8
2 ,1 ,1 74,8

17 ,8 ,8 75,7
276 13,6 13,6 89,3

113 5,6 5,6 94,9
5 ,3 ,3 95,1

11 ,5 ,5 95,7
21 1,0 1,0 96,7Page 21



RELIGIÃO RELIGIÃO. Qual a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

951 Não está 
frequentando nenhuma 
igreja atualmente/ 
Evangélicos sem 
especificar
971 Recusa (Evangélica)
981 Outras igrejas 
Evangélicas
991 Não sabe/ Não lembra 
(Evangélica)
Total

21 1,0 1,0 96,7

0 ,0 ,0 96,7
63 3,1 3,1 99,8

4 ,2 ,2 100,0

2028 100,0 100,0

ESCOLA ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

171 8,4 8,4 8,4

290 14,3 14,3 22,7

146 7,2 7,2 29,9
225 11,1 11,1 41,0
804 39,6 39,6 80,6
148 7,3 7,3 87,9
184 9,1 9,1 97,0

60 3,0 3,0 100,0
2028 100,0 100,0
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REDAF RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De R$ 1.303,00 Até R$ 
2.604,00
2 De R$ 2.605,00 Até R$ 
3.906,00
3 De R$ 3.907,00 Até R$ 
6.510,00
4 De R$ 6.511,00 Até R$ 
13.020,00
5 De R$ 13.021,00 Até R$ 
26.040,00
6 De R$ 26.041,00 Até R$ 
65.100,00
7 R$ 65.101,00 ou mais
9 Até R$ 1.302,00
97 Recusa
99 Não sabe
Total

507 25,0 25,0 25,0

345 17,0 17,0 42,0

311 15,3 15,3 57,3

139 6,9 6,9 64,2

40 2,0 2,0 66,1

7 ,3 ,3 66,5

1 ,1 ,1 66,5
611 30,1 30,1 96,7

20 1,0 1,0 97,7
48 2,3 2,3 100,0

2028 100,0 100,0

ORIENTA ORIENTAÇÃO Para finalizar, em relação à orientação sexual, você diria que é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Heterossexual
2 Homossexual
3 Bissexual
97 Recusa/ Não 
respondeu
98 Outros
99 Não sabe
Total

1739 85,8 85,8 85,8
59 2,9 2,9 88,6
78 3,8 3,8 92,5

100 4,9 4,9 97,4

19 ,9 ,9 98,4
33 1,6 1,6 100,0

2028 100,0 100,0

METROP Natureza do Municípo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

478 23,6 23,6 23,6
359 17,7 17,7 41,3

1190 58,7 58,7 100,0
2028 100,0 100,0
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REGIAO REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Centro Oeste
5 Norte
Total

882 43,5 43,5 43,5
298 14,7 14,7 58,2
529 26,1 26,1 84,2
156 7,7 7,7 91,9
164 8,1 8,1 100,0

2028 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47

36 1,8 1,8 1,8
44 2,2 2,2 3,9
59 2,9 2,9 6,8
36 1,8 1,8 8,6
31 1,5 1,5 10,1
33 1,6 1,6 11,8
34 1,7 1,7 13,5
33 1,6 1,6 15,1
47 2,3 2,3 17,4
59 2,9 2,9 20,3
41 2,0 2,0 22,4
35 1,7 1,7 24,1
42 2,1 2,1 26,2
42 2,1 2,1 28,3
39 1,9 1,9 30,2
33 1,6 1,6 31,8
44 2,2 2,2 33,9
38 1,9 1,9 35,8
44 2,2 2,2 38,0
51 2,5 2,5 40,5
42 2,1 2,1 42,6
38 1,9 1,9 44,4
26 1,3 1,3 45,7
44 2,2 2,2 47,9
44 2,2 2,2 50,1
24 1,2 1,2 51,2
48 2,4 2,4 53,6
48 2,4 2,4 56,0
45 2,2 2,2 58,2
46 2,3 2,3 60,5
41 2,0 2,0 62,5
37 1,8 1,8 64,3
31 1,5 1,5 65,8 Page 24



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
83
84
87
88
Total

31 1,5 1,5 65,8
20 1,0 1,0 66,8
38 1,9 1,9 68,7
30 1,5 1,5 70,2
33 1,6 1,6 71,8
24 1,2 1,2 73,0
32 1,6 1,6 74,5
25 1,3 1,3 75,8
31 1,5 1,5 77,3
26 1,3 1,3 78,6
20 1,0 1,0 79,6
30 1,5 1,5 81,0
45 2,2 2,2 83,3
28 1,4 1,4 84,7
31 1,5 1,5 86,2
24 1,2 1,2 87,4
19 ,9 ,9 88,3
38 1,9 1,9 90,2
18 ,9 ,9 91,0
19 ,9 ,9 92,0
26 1,3 1,3 93,2
24 1,2 1,2 94,4
13 ,6 ,6 95,1
13 ,7 ,7 95,7
18 ,9 ,9 96,6
13 ,6 ,6 97,2
11 ,5 ,5 97,8

6 ,3 ,3 98,1
2 ,1 ,1 98,2
7 ,4 ,4 98,6
5 ,2 ,2 98,8
6 ,3 ,3 99,1
4 ,2 ,2 99,3
6 ,3 ,3 99,6
2 ,1 ,1 99,7
3 ,2 ,2 99,9
2 ,1 ,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2028 100,0 100,0
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